
  هندسه

  ـ يال: محل برخورد سطوح» 4«گزينه  -1

سـطح   3بـا  ها برخورد دارد يعني  باشد كه هر وجه با وجه كناري خود و قاعده وجه جانبي مي 7ضلعي منشور داراي  7قاعده 
×كند. پس:  برخورد مي =3 7 21   

  كتاب درسي) (آسان) 71هاي هندسي ـ صفحه  (فصل ششم ـ مساحت و حجم ـ حجم(مهتاب دالوند) 

  باشد.  درجه مي 360هاي خارجي  ضلعي مجموع زاويه nـ در هر » 4«گزينه  -2

  )آسانكتاب درسي) ( 46ـ صفحه  ها بين زاويه هندسه و استدلال ـ رابطه(فصل چهارم ـ (مهتاب دالوند) 

V  ـ » 3«گزينه  -3 a a a a= × × =
3

  aحجم مكعب به ضلع  

S (a a) a= × =
2

4   جانبي 4

S S S a a a= + = + =

ــانبي قاعده       جــ
2 2 2

2 4 2   كل 6

a ( a ) a a=  =
3 2 3 2

2 6 12   

a   ضلع مكعب 12=

S (a a) a ( )= × = = × = × =
2

4 4 4 12 12 4 144   جانبي 576

  كتاب درسي) (متوسط) 75ـ صفحه  منشوريهاي  (فصل ششم ـ مساحت و حجم ـ حجم(مهتاب دالوند) 

=x  ـ» 4«گزينه  -4   xمتمم زاويه  90−

x=   xل زاويه مكم 180−

)غيرممكن  x) ( x) x x= − − − =  − − + =  =180 90 70 180 90 70 90   تفاضل متمم و مكمل 70

  كتاب درسي) (متوسط) 47ها ـ صفحه  (فصل چهارم ـ هندسه و استدلال ـ رابطه بين زاويه (مهتاب دالوند)

AE  ـ » 4«گزينه  -5 C AC CE     وســط=

BD C BC CD     وســط=

AB DE (AC BC) (CE CD) AC BC CE CD AC CE− = − − − = − − + = − =    

  كتاب درسي) (متوسط) 42ها ـ صفحه  خط (فصل چهارم ـ هندسه و استدلال ـ رابطه بين پاره(مهتاب دالوند) 

  تعداد وجوه –وجوه جانبي = دو قاعده   ـ » 3«گزينه  -6

− =9 2 7   

=  آيد.  وجود مي س بهرأ 2با قاعده هر وجه جانبي در برخورد  × =2 7   ها تعداد راس 14

  كتاب درسي) (دشوار) 71هاي منشوري ـ صفحه  (فصل ششم ـ مساحت و حجم ـ حجم(مهتاب دالوند) 

  باشد.  قاعده مي 1وجه جانبي و  4ـ جعبه رو باز داراي » 1«گزينه  -7

( )× × = × =2 3 5 2 15 30  

( )× × = × =2 3 4 2 12 24  

                        × =5 4 20  

                                                                   S = + + =30 24 20   كل 74

  كتاب درسي) (دشوار) 74هاي منشوري ـ صفحه  (فصل ششم ـ مساحت و حجم ـ حجم(مهتاب دالوند) 


